

朝鲜问题 中国输了过去和现在 还要再输未来？

【阿波罗新闻网 2017-04-16 讯】



- 1.看韩国电影《太极旗飘扬》里朝鲜民族相互残酷厮杀，不由感慨：有时千百万人的命运，往往因一人的野心而改变。本来二战结束后的朝鲜半岛，美国军已经撤出，苏联也不大关注，朝鲜人自己好好过日子就完了，金日成却自作主张，一意孤行挑起战争，不但使朝鲜自己生灵涂炭，中国和美国也被拉进去倒了大霉。
- 2.众多史料和事实已明确说明，美国当年根本无意进攻中国。在错误的时间，错误的地点，和错误的敌人打了一场错误的战争，不是美国，是我们。什么唇亡齿寒，什么侵华跳板根本站不住脚，可笑的是今天还有人以此为说辞。
- 3.多年前，我们用数十万年轻人的生命和巨额物资，把北朝鲜人民推进了火坑，自己刚刚比他们好点，又站在坑边揶揄嘲笑他们的苦难，毫无同情怜悯，不仅不主动给予力所能及的人道主义救援，还支持独夫，遣返逃亡，也反对国际社会拯救，联合国朝鲜人权问题决议案竟然投票反对。我们是什么人呢？
- 4.全世界最有资格嘲笑朝鲜的还真就是我们。无论它今天上演的剧情多悬疑、多惊悚、多滑稽、多狗血，在中国的历史上都能找到，无一不是我们玩剩下的。
- 5.1949年以来中国对朝鲜的外交，是彻底失败的。朝鲜除了带给我们生命的牺牲，领土的丧失，物质的消耗，金钱的浪费，安全的威胁，国际上的被动，别的几乎什么都没有。究其根源，是缺乏现代国际关系理念，不是国家利益至上，而是过多受意识形态，冷战思维，政党地位，被迫害妄想等因素的影响。
- 6.以“抗美援朝”为主题的电影《我的战争》投资1.5亿，导演雄心勃勃，放言票房5亿打底，结果最终惨败，只有3500万。你的战争，我们不看。
- 7.看看曾经的东德和现在的南北朝鲜，为什么同一民族同一文化传统的人几十年的时间就会变得截然不同？极权制度有一个强大的功能，那就是挖掘人性中的丑恶。这种丑恶一旦释放就会像病毒一样传染，对人性损害之严重有时终生不可逆转。
- 8.极权国家最经得起经济制裁，因为对领导人毫发无损，只能是百姓日趋艰难。联合国新一轮对朝制裁开始了，三胖的体重不但一斤都不会掉，说不定还会写出几首流传后世的豪迈诗篇呢。
- 9.很多独裁者的后代如金正恩等都是在西方留学或生活过的，不可能不知道外边的世界是什么样子。但他们一旦继承权力，依然还是专制。这说明，专制对于一个人或一个集团来说，和毒瘾一样。专制者因文化熏陶，思想转变而放弃专制，在人类社会是低概率的偶然现象。民主不是等来的，只能是博弈的结果。
- 10.有人总以为朝鲜追求核武是因自身安全得不到保障，对它抱以理解和同情态度。实际上，包括韩国在内，没有哪个国家真的试图吞并朝鲜，国际社会更不会认可。朝鲜不存在安全问题，存在安全问题的是蔑视人权，丧心病狂的金家王朝。
- 11.朝鲜核试验一旦出现事故，东北首当其冲，面临灭顶之灾。而东北人不但对此却默不作声，人家安个监控倒大喊大叫，上街抵制。东北卫生部门是不是该抓一下脑病防治工作了？
- 12.朝鲜这种极权体制，是一辆没有刹车的机车，启动那一刻起就是上了不归路。存在时间越长，速度也越快，最终的破坏力也越大。使其减速或平稳停下几无可能，灾难已不可避免，唯一办法就是尽早摧毁它。
- 13.朝鲜长期践踏人权，危害和平，让周边地区面临即刻危险，事实俱在，后果明确。其行为比上世纪法西斯国家初期挑衅更清楚且无争议。国际社会应该给予毫不留情的打击。任何袒护与阻止，要么是鼠目寸光，愚蠢僵化；要么是一丘之貉，无耻之极。
- 14.朝鲜有了核武，韩国萨德装完；美国捡到金韩松，我们丢了金正男；日本修宪，已无阻拦；港台人心，渐行渐远；菲律宾不管怎样拿到了钱。看咱自己，折腾半天，就毁了个超市乐天。
- 15.朝鲜问题，如果美国撒手不管，中国是最大输家；如果美国单方面解决，中国失去脸面，得到实惠；如果中美合作共同解决，中国则有里有面；如果中国主动单方面解决，不但是中国摆脱意识形态束缚，对现代国际关系认识上的一大进步，更是中国崛起的里程碑。但这是不可能的，没那胆识。
- 16.朝鲜问题，抗美援朝我们输了过去，姑息纵容我们输了现在，难道还要再输未来？

本文URL: <http://www.aboluowang.com2017/0416/914039.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]